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Jak používat čtenářskou část našeho webu

Velké množství informací je složité sdílet s hráči na trénincích, tudíž svým členům, sponzorům a přátelům oddílu poskytujeme možnost získat aktuální informace pomocí internetu. Jelikož ale část informací není možné poskytovat veřejně, členové, přátelé, sponzoři a čtenáři mohou přistupovat k různým úrovním informací pomocí uživatelského jména a hesla. Jaké informace navíc aktuálně nabízíme a jak se k nim dostat?

Neveřejné informace

· Přátelé - pravidelně jednou za jeden až dva týdny vydávané Storksnovinky v části Články (lze posílat na e-mail)

· Členové – fotky a další detaily o členech v části Členové - seznamu členů oddílu

· Různí uživatelé různou část - tento a jiné dokumenty v části Download

· Různí uživatelé různou část - kompletní a aktuální statistiky v části Statistiky

Dají se očekávat ještě další rozšíření, tak jak budou narůstat potřeby a možnosti oddílu.

Každý uživatel je zodpovědný za svůj uživatelský účet a v žádném případě ho nesmí půjčovat žádné třetí osobě – kamarádům, příbuzným (mohou si zaregistrovat vlastního uživatele a vyžádat odpovídající práva), apod. Pokud uživatel použije při přihlášení cizí počítač, musí se při odchodu od počítače odhlásit. Při užití vlastního počítače je třeba zamezit přístupu cizích osob k počítači po dobu přihlášení.

Pokud dojde k úniku informací třetí osobě, ihned informuj vedení oddílu o problému.

Na následujících stránkách je návod, jak se k informacím dostat.

Jak se zařadit mezi privilegované uživatele našeho webu

Fyzickým členem je pouze řádně přihlášený hráč platící oddílové příspěvky, pravidelně se účastnící tréninků, utkání, brigád a dalšího života v oddílu. Privilegovaným uživatelem se ale může stát kdokoli, pouze přístupy se liší podle úrovně zařazení uživatele. Nečlenové se musí nejprve zaregistrovat, členové mají obvykle vytvořený účet ihned po přihlášení do oddílu.

Nejdříve je třeba v nějakém internetovém prohlížeči (Mozilla, MS Internet Explorer, Opera, …) otevřít základní stránku http://storks.tym.cz.
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Přihlášení

Klepnutím na položku Přihlašte se v Hlavním menu vlevo se dostanete na přihlašovací a registrační stránku:
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Zde si lze zaregistrovat nového čtenáře-člena, ale všichni řádně přihlášení členové oddílu mají v současně době svého čtenáře-člena zaregistrovaného a přidělené jméno i heslo. Seznam je přílohou tohoto dokumentu. Zadej svoje přihlašovací jméno ze seznamu a heslo. Místo heslo se objeví puntíky, aby nemohl někdo tvoje heslo přečíst z obrazovky počítače. Nakonec stiskni na obrazovce tlačítko Odeslat
Změna hesla

Po přihlášení si zkontroluj a oprav svoje informace (jméno, e-mail, …) na stránce a pokud se hlásíš poprvé, hned si změň heslo. Bezpečné heslo by mělo splňovat následující podmínky, ale snaž se vymyslet něco, co se dá zapamatovat:

· délka hesla 8 až 14 písmen

· heslo není složené jen z písmen jednoho druhu, ale má obsahovat:

· alespoň jedno číslo

· alespoň jedno velké písmeno

· alespoň jedno malé písmeno

· heslo občas změň, podle toho, jak často ho používáš

· heslo nesmí obsahovat tvoje uživatelské jméno, křestní jméno ani příjmení

Do políčka Heslo zapiš své nové heslo, pak zapiš heslo ještě jedno o políčko níže – Heslo (potvrzení). Nakonec změnu potvrď stiskem tlačítka na obrazovce dole Uložit změny (na obrázku není vidět).
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Odhlášení

Odhlášení je možné z několika míst webu. Běžně je k dispozici na aktuálně zobrazované stránce v pravém horním rohu pod slovem odhlásit:
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Klepnutím na odhlásit tě náš oddílový systém odhlásí a přesměruje na základní stránku.
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